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[lycTb HECOKpaTMMas Apobb P/ ¢ ABnseTcs

KOPHEM MHOroY/IeHa N-M CTENeHu
P(x)=a x"+a_ x"'+..+a,x+a, C uenbHbIMA

KoadpduumeHTamu. Toraa Ymcnio p ABaseTcs

aenutenem cesoboaHoro YieHa d , a @ -
Jenvtenem ctapwero KosdpduumeHTta

ax-+a x—+ . . +axta,

$

- nennTesb P - AeJINTeJlb

$



Ecnu 4yncno a - KopeHb
MHorou4neHa P(x), 1o P(x)
ennTca Ha (X - a) 6e3 ocTaTKa

P(x)| (x - a)
- (X - a)l F(x)
0
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Pewums ypasHeHue:3x*+x°+3x%5x-2=0 =

P Jlenitenv cBo60AHOro YaeHa 11,12 nia
‘ R
q Aenntenu ctapliero KoappuumeHta +1, +3 ua

4
=)+ 1, +2, +)4, +75. BO3MOXKHble KOPHU YpaBHEHMUS |
31 4173115581 =20
3*1+1+3"1 - 51 - 2 =0

0=0

=) 1 - KOpeHb ypaBHEHMA



3x4+x3+3x2-5x-2 X - 1

e 3x3 | .3x3+4xz+7x+2 -
| 4X3+3x2 e =

4x3 ax2 s
SIXE 5x
7x2 7x !




3 x3+4x2+7x+2 | X +75
3 X7+x? 3x2+3x+6

3x3+7x
3X3+X

6X+2
6X+2

Bo3mMoiKkHEle KopHu: 1, %, £15, 12

- ¥3 - KOpeHb ypasHeHUA

3 OtBeT: 1, -4



«1.Memod nod6' ¢ (I>pHA MHO204/1eHa ho e20
cmapuwemy u ceso0b00HOMY Ko3gdduyueHmam

2. Memo0d noHuUXXeHuUsa cmeneHu.

«3. 3aMeHa nepeMeHHbIX



PewuTb ypaBHeHue (x+1)? (x*+2x)=12

(x2+2A¥+1)¥x?+2x)=12

y’+y=12 xX*+2x=
y2+y-12 =0 y
y= 3, Yy =-4
X%+2x o
x=1 KopHet
X=-3 HeT

» Ortset:1;-3



YPABHEHWS CMIELMA/IBHOTO BUA (8

YpasHeHusa suda (x-a)(x-b)(x-c)(x-d)=A

Ba<b<c<d,
®»b-a=d-c



Pewumsb ypasHeHue 3a f
(12x-1)(6x -1)(4x - 1)(3x -1)=5 Aa
va

(12x-1)(6x -1)(4x - 1)(3x -1)=5 -

12 6 3 347612
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f‘")/paBHeHu,q Buaa (x-a)(x-b)(x-c)(x-d)-Ax ,  <
" ” . ab Cd¢0 | :

B cd) Ax: [
,.f*    b1     _f     b2     ,   -  f;. 1
(b x+c)(x24b x+C)=AX?, |y2 [
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Pewumb ypasHeHue
(X+2)(x+3)(x+8)(x+12)=4x?

(X2+14x+24)(x*+11x+24)= 4x2.| =

(x+%%] + 14) (x+?*] + 11)= 4

Y= x+2 /
(y+14)(y+11) 4 il i

X1=—15+2 12 _x+ I




Ucnonb3yemasa nurtepartypa:

o DHUMKNONeaguna Ons aetemn.
MaTtemaTtuka. M.AKkceHOBa

* HOBbIV CNPaBOYHUK LLKONMbHUKA.
MaTtemaTtuka.

» 1C: Penetutop. Marematuka.

¢ Anrebpan4eckue

YpPaBHEHUA N HEPABEHCTBA.
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